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Oct-Teyy.
OEMA 1°
A.l. Na 0mceTe TOV OPIGUO TS OPYLIKTG GLVAPTNONG LLOG
cvvaptnong f. (nov.3)
A.2. A®ote TOV OpIGUO TOV OPIGUEVOV OAOKANPDOUOTOC . (nov.4)
A.3. Av T givau o suveyng cvuvaptnon o€ Evadidotnuo A
Kol o éva onueio tov A, va anodeifete 0TL 1 GvVAPTNON
F(X) = jxf ()dt, xeA ,eivar o Tapdyovsa s f oto
A. (Na d00¢l emomttikn epunveia) . (nov.6)
A.4. Ecto f o cuveyng cuvdptnon 6’ €va 1ot [OL,B] :
Av G glvar pua mapayovsa ™ f oto [oc, B] , Vo amoogitete
su [ F(x)dx = G(B) - G(a) (nov.7)
A5. Na xvkAooete 10 (2) 1 10 (A) OTIC TPOTAGELS :
1. AvF,; G sivou mapdyovcec g cuvdptnong f oto
drdomua A, tote o1 F , G eivan ioeg . X A
2. H suvaptmon F(X) =xInx —X &ivou po Tapdyovso
mc f(xX)=Inx , uex>0 . X A
3. Avn ovvapmon f eivar cuveyng oto [a,B] ka
IBf(X)dX >0 , tote f(X) >0 7y kdbe X € [oc,B] : X A

4. Av n ovvaptnon f elvarl cuveync kat yvnoing avéovca
0TO JLIGTN O [oc,B] kot f(B)=0 , 101€ 10yVeL I Bf (xX)dx<0 X A
5. Av g(t):jltt-f(x)dx tote g'(t) =t-F(1). T A
(nov.5)
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OEMA 2°
A. Ot ovvopmoeig f ko g elval cuveyeig oto [oc, B]

Al. No amodei&ete o611, av F(X) <g(X) yuokdbe X € [oc, B] :

wre [ F(x)dx < [ g(x)dx (nov.4)
A2. Na anodeiete ot n T éxetl eldyiotn (M) ko uéyiot
(M) T oto [a,B] (pov.2)
A3. No amodei&ete 6Tt m(B oc) I f(X)dx <M(B-a) (nov.4)
A.4. Na Bpeite to lim IX+1 (1nov.6)
X—>+00 3+ t

- 1
B. Av Ioz nu’'X-cvvXdx = g’ V0. VTOAOYIGETE TOV. PUGTKO

aplOuod v. (nov.3)

I'. No vtoloyicete o olokAnpoue | = I Zn \/1— 2NuX -cvvx X (pov.6)
4

OEMA 3°
A.’Eoto |, =_[02nuvxdx.
v-—1

\Y;
A.2. No vrnoloyicete 1o I7 . (pov.4)

A.1l. No anodeigete ot |, = 1,, (V=3 @uokdg) (nov.5)

B. Aiveton n cuveyng ocvvaptmon f oto R kot n cuvdptnon

D(X) = Iot( LXZ e*f (t)dt}dt

x2eX

2
B.1. Na anodeilete 6011 D(X) = 1X f(t)dt (nov.6)

B.2. Av f(X) >0 o10 R kot ®(2) =6e* vo Bpedei 1o
euPadov tov ywpiov mov mepikAeieron amo v Cs,

Tov X X Kot TG gvbeieg X=1 ka1 Xx=4 (nov.4)
I'. Av n T elvail cuveyng oto R ko va amodsiEete 0tL
[ -uydu =" ( N f(t)dt)d (10v.6)
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‘Eoto ovvaptnon f: R — R n omoia eivan Guveyng Kot ot uyadikoi
apOuoi z=F(X)+i, w=X+ ijle (t)dt, X eR yia tovc omoiovg

16y 0L 1| GYEOoM ‘E —W‘ > ‘Z + W‘ VX e R. Na de1yfei 011 :
Al. Re(zw) <0. (nov.5)

A2. jle (t)dt > xf(x), VxeR. (nov.5)
A3. 1 e€icoon I;f (t)dt = (1—x)f (1 —X) éxer TOVAGyLIOTOV
uia pi€a oto(0,1). (nov.5)

A4. 1 ovvaptnon F:(0,+0) > Riue tHm0
F(x) = L (Int)f (t)dt — jlx(ln X)f(dt, Vx>0 sivorkoptiy.  (nov.5)

AS.No amodeiEete OTLVLTAPYEL Evag TOVAAYIoTOV X, €[1,4] dote

2 3
jx f(X)dX + 2 j f(x)dx =0. (nov.5)

KAAH EIIITYXIA
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Anavinoaic (Evosiktikéc)

®OEMA 1°

Al Ocopia, A.2Qcopia, A.30Qcopic , A4 Ocopia
AS. 1A, 22, 3A, 4%, 5A

OEMA 2°
A.

AL Agod F(X)<g(X) = F()-g(x) <0 Gpa [ (f(x)~g(x))ix <0<
[Pte0dx - ['gdx <0 [ Fdx< [ g(x)dx
A.2. Agpov 0 f eivar suveyng oto [a,B] 4 odppava pe o Ochpnpuo
M.E.T éye1 ehdyiomn (M) ko péyioty (M) Ty onA. vedpyovv
X, Ko X, 670 [O(,,B] wote F(X,)=m ko f(X,)=M .
A3, Eqovpe : m<f(x) < M2 mdx < [f(x)dx < [ Mdx =

m(B—a)sjff(x)dxg M(B — o)

1
A4 . Hf(t)= 3 exelt Ay =R ko

t2

(3—|— t2) ot
f'(t)=- =— > <0 Vt>0 ondte givan

(3+t2)2 (3+t2)

fl
yvnoiog ebivovoa oto (0,+0) . ‘Exovpe: X <t < x+1=

F(x)>F(t)>F(x+1) = jx“lf (x)dt > jx”lf (t)dt > jxx”f(x +1)dt=
FD(x+1-D) < [ TF Ot <F0 - (x+1-%) =

1 x+1 1 1
— = < dt < .
3+(x+1)2 '[X 3+t2  3+4x?
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1 :
Opwg: lim —————=0, lim =0 kot omd To

x>0 34 (X +1)2 x—>+0 34 X°

1
Kprtnptlo mwopepPoAinc ivor ko - lim IX+ —dt =
X—>+00 3+ t

N

n 1 v+l
B. 'Eyouvpue :Ioznuvx-covxdx =3 apo, {HH 1X} =% OnA .
v+l |

v+l TC

nu v+1
2 _nH 0 1c> izl<:>v+1:8<:>v=7
v+1 v+1 8 v+1

I'. Etvau = j Zn \/1— 2N UXGLVXAX =
4

:I4n \/nuzx +GLV*X — 2N X - GLVXAX =
4

= J'4n \/(HMX —GLVX)” -dX = I4n|npx —ovvx(dx (1)
- Y.
T T

10 010G TN, {—ZZ} , OTI®OC EUKOAQ, JLATIGTMOVOLLE OO TOV
TPLYOVOUETPIKO KOKAO , Efval GUVX > NuX dpa nuX —cvvX <0
ko (1) ypdoetar :

I

I'= I4n(csovx — nux)dx = [nux + csqu]ZTc =
4 4

\ (wg+ngj_(w(_gjmv(_gjj:

:[£+ﬁ]_[_£ J_j *f_ =2 A I=+2

2 2 2 2
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A

A.1.'Eyovpe : I, = _[OZnHVXdX = j(fnpv_lx-nux-dx =
= —joznpv_lx(cuvx)'dx =
:—[nuv_lx : Guvx]g + I()Z(v —1)-nu""*x - cuvxdx
=0+ (v=1) [ 2nu X A-np*X)dx =

= (v—1)j02mtv‘zxdx—(v—l)J.OZanxdx
apa |, =(v-1I,_,—(v-1)I, & L, +(v-DI=(v-1)L,_,

S vI, =(v-1)I,_, =1, = V—_llv_z , v=3 (1)
v

A.2. Amo v (1) &ovpe :

6
4 |04 6 4
[[=-L|===——1>
5 5 3 7 7.5 1
2
I, =<1
3 3 1
16 16 16 z 16 T
—L=— XdX = —|-cvvXx|? = =—| —cuv—+cuvv0
"3 35 ”“ 35| k 35( 2 j
16
onh I, =—
nar 1y 35
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B.
X X2
B1. Eyovue : O(X) = jo t( jl eXf(t)dtjdt =

- sz e F (Bt [ “tat = jlxzf(t)dt { }

2 2
X.X _0

: L f(t)dt Gpo D) == 12f(t)dt (1)

B2. To {ntodpuevo euPadd sivan E = rf(t)dt (2)
.
[Na x=2 (1) yiveton : d(2) = 7 f(t)dt Gpo

6e’ =20’ . E<«<> E=3

I Eoto G() = [ f(u)(x - u)du kot Fx) = [ ( [ f(t)dt)d
‘Eyovpe :
e G(X) = jo xf (u)du — jo uf (U)du = x joxf(u)du - jox uf (u)du
omére G1(x)4 (x)" [ F(u)du+ x- ( onf(u)du)l —( [ uf(u)du)' _
= foxf(u)du+xf(x)—xf(x) dpa G'(x) = | fu)du (1)

o Fi(x)= U (j f(t)dt)du) — F'(X)= j f(tydt (2)
Ao (I kan (2)= G'(X)=F'(X) & G(X)=F(x)+c (3)
Etvar G(0) =0, F(0)=0 ot amo v (3)=
G(0)=F(0)+c apa c=0 xor emopévmg G(X) = F(X)
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Al. Eyovpe Z‘E—W‘ > ‘z +W‘ =N ‘E—W‘Z > ‘Z+W‘2 =N
(E—W)(Z—W) >(2+W)(E+W) =N

722 —7IW —WZ +WW >ZZ +ZW + WZ + WW <>
%f_/ %f_/
eR
2(zw+zw)<0<:>zw+zw<0<:>2Re(zw)<O<:>

Re(zw)<0 (1)

A2. Bivor zw = (F(X) +i)- (x + ijle(t)dt) -
= xF (x) +f(x)- jle(t) dt-i+ xi— jle(t)dt —
= (Xf (X) —jle(t)dt) - (f (X) - jle(t)dt + X)i Kot Adym ¢ (1) givon

xf (x) jle(t)dt<0 S jle(t)dt>xf(x) 2)

A3. Osmpovpue ) cvvaptnon g(x) = Joxf ()dt—(1—x)-f(1—x)
H f(t) eivau ovveyncoto R, 10 0 R dpa 1 cuvaptnon
_[:f(t)dt elval mapoywyiown oto R emopévme kot cuveyng .
H g Aoutov eivar cuveync oto [0,1] ®G TPAEEIS GLVEYDV .
Emfonc : g(0)= j;f(t)dt _f()=—f(1) .
Amo v (2) , Yo X=1 tpokvntel 6t F(1) < Llf (t)dt
onA F(@@) <0 dpa g(0)=—F(1)>0 .
Téhog 9(1) = J‘;f (t)dt .Amo6 ™ (2) yio X=0 elvar

jlof(t)dt S0=— Ef(t)dt S0= jlof(t)dt <0= g(1)<0

'Eto1 g(0)-g(0) <0 xot cvppamva pe to 0.Bolzano vrdpyet
TOLAJYLOTOV EVOG X, € (0,1) 19(X,) =0 , dpan e&iocwon

onf ()dt=(1—-x)f(L—x) é&xer pio tovAdyiotov pifa oto (0,1) .
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A4. HF ypaopetan :
F(x) = Lxlnt-f(t)dt—lnx- jle(t)dt x>0 omote

F'(x) = Inx - (x) _éjle(t)dt —Inx-f(x) = —%J;Xf(t)dt ,

f(t)dt — xf(x)

F"(x):x—lz_[le(t)dt—%-f(x) = | _ >0

yloti J.le (t)dt > xf(X) amd to A2 gpdTnuO. .
Apob F'(X) >0 , yio kaBe x>0, n F givou koptn .

AS5. H f givon ovveyfig oo R dpa kot oto [1;4] /Eoto F o apykn
¢ .H oyéon mov B€hovpe va amodeiovue ,

[C fogdx+2[ F(x)dx =0 ypéperan
Xo Xo

F(2)— F(x,)+ 2F(3) — 2F(x.) =0 Snh F(xg) =2 ZZF(Q’) |

Apxkel va amodeiEovpe OTLM TIUN ~2) ZZF(B)

Bpioketal 6to
6OVOAO TIU®V TG F.

H F o¢ ntapaywyiciun eivat kot Guveyng 6to [1, 4] EMOUEVOG EXEL

eAdytotn (M) ko péytomn (M) tiun , eivor onk . m < F(X) <M.
m<F2) <M/ m<F2) <M |

a femn =
m<F@B) <M 2m < 2F(3) < 2M
3m <F(2) + 2F(3) <3M < m < 12 22':(3) <M

Ap

Yndpyer enropévag £vag TovAdxoTov X, € [1, 4] WOTE
F(2)+ 2F(3
F(xp) - FAL 2D
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